

# 张建波带队到我县部分民营企业开展入企服务活动

本报讯 11月28日,运城市委统战部副部长,市工商联党组书记、常务副主席张建波带队到我县部分民营企业开展入企服务活动。市工商联副主席党组成员吴海燕,县委常委、统战部副部长马辉等一同参加。

张建波一行先后来到绛县乡村e镇公共服务中心、山西捷安盛能源科技有限公司、山西皓昆新材料科技有限公司等地,实地参观企业展厅和生产车间,详细了解企业生产经营、产品研发、项目建设、安全生产和企业发展存在的困难、问题及需求,广泛听取企业在优化营商环境、企业合规建设等方面的意见和建议。

张建波指出,广大民营企业要大力弘扬企业家精神、晋商精神,提高企业管理水平,提升产品竞争力,在提振信心中保持战略定力,在创新发展中练好内功应对挑战;要更加注重企业合规建设,把守法诚信作为安身立命之本,依法经营、依法治企、依法维权,以扎实业务和过硬品牌赢得市场;各级工商联要提高政治站位,主动靠前服务,持续聚焦“两个健康”,始终与广大企业家站在一起、想在一起、干在一起,对接企业的高频需求,求真务实当好服务企业的“娘家人”,切实为企业发展排忧解难、保驾护航,助力全市民营企业高质量发展。

乔义婷



## 绛县工商联十五届三次执委会暨“晋商精神在绛县”企业家讲述活动举行

本报讯 为全面贯彻落实党的二十届三中全会精神,传承和弘扬企业家精神、晋商精神,11月29日,绛县工商联十五届三次执委会暨“晋商精神在绛县”企业家讲述活动举行。

县委常委、统战部副部长马辉出席并讲话。会议听取了县工商联负责人所作的工作报告,报告全面总结2024年工作,对2025年重点工作进行安排部署。

会上,2023年度“晋商精神在运城”民营企业提名典范:山西博翔汇新材料有限公司总经理裴仁斌、绛县百惠商贸有限公司董事长王俊玲;

2023年度市“万企兴万村”典型项目企业绛县新永鑫铸造有限公司总经理曹强、山西捷安盛能源科技有限公司总经理双敏及2024年度市“万企兴万村”典型项目企业绛县百惠商贸有限公司董事长王俊玲;

2024年度“晋商精神在运城”民营企业典范推荐人:格润时代氢电装备制造(山西)有限公司董事长尚斌(讲述人为格润时代氢电装备制造(山西)有限公司执行董事周江涛)、山西皓昆新材料科技有限公司总经理申国强(讲述人为山西皓昆新材料科技有限公司负责人孙东景);

新晋“晋商精神”企业家、山西瑞洁环保科技有限公司董事长苏占云;

小小“工匠精神”传承人山西瑞来石艺有限责任公司徐涵伊8位企业家代表先后发言,结合企业发展经历和个人成长经历,分享了对企业家精神的认识。

马辉要求,县工商联要发挥职能作用,保持奋进势头,持续加强民营经济人士理想信念教育,鼓励、支持、引导民营企业聚焦实业、练好内功,争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。要服务民营经济高质量发展,搭建金融惠企、法律助企、同心联企、责任引企等平台载体,打好政策“组合拳”,当好服务企业的“娘家人”,及时传递政策信息、反映企业诉求、用心用情帮助企业解难事、办实事。要持续把握好正确舆论导向,引导社会正确认识民营经济的重大贡献和重要作用,正确看待民营经济人士通过合法合规经营获得的财富,宣传好企业家的形象,积极营造重商、亲商、扶商、安商、富商的浓厚舆论环境和社会氛围。希望企业家要保持战略定力,坚定信心决心,牢牢把握当前大有可为的战略机遇期、政策叠加的红利释放期、动能转换的重要窗口期,真抓实干、拼搏攻坚,奋力推动县域转型发展实现“质”的新突破。要深刻洞察时与势,辩证把握危与机,主动置身大局、积极融入大局、更好服务大局,推动更多优秀人才汇聚绛县、企业项目落户绛县、资源要素投入绛县,切实做好绛县发展的“推动者”,实现企业发大财、绛县大发展。希望年轻一代企业家要胸怀“国之大者”,凝聚青春力量,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,在推进绛县高质量发展进程中施展才华、建功立业;要进一步坚定理想信念,更加自觉地同党同心同向同行,积极参与“四宜绛县”建设,当好实体经济的坚守者、高质量发展的引领者、社会责任的担当者、绛县形象的宣传者,全力塑造新晋商、新形象;要做一个有理想、有本领、有担当、有作为的年轻一代民营企业企业家,发挥朝气蓬勃、敢想敢拼、创新求变的优势,扛起创新的大旗,引领创新创业潮流,不断推动企业创新发展。要全面深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,以砥砺如磐石理想信念,凝聚团结奋斗的磅礴力量,为奋力谱写建设中国式现代化的绛县篇章不懈努力!

王琪 王鑫格

本报讯 2024年12月1日是第37个“世界艾滋病日”,我国今年宣传主题活动主题是“社会共治,终结艾滋,共享健康”。11月29日,绛县卫健局、县疾控中心联合多家相关单位在电影院广场开展了大型主题宣传活动。县委常委副主任王文静,政府副县长郭晓伟、县政协副主席魏明春等参加活动。

活动现场设立了世界艾滋病日主题展板,各医疗卫生机构设置咨询台、摆放宣传手册和宣传品,通过开展健康咨询、健康义诊等形式,向现场群众讲述艾滋病的防治方法、艾滋病的危害、禁毒等健康知识,引导广大群众主动检查了解健康情况,早诊早治、科学规范治疗,同时,倡导大家关注艾滋病防治工作,营造防艾治艾的良好社会氛围。

据悉,自11月20日以来,绛县疾控中心还组织专业人员通过走进社区、企业、医院、学校、农村、家庭等地,深入开展了世界艾滋病日“五进”健康教育系列宣传活动,本次系列活动的开展,进一步加强了广大群众对艾滋病防治知识的认识和了解,旨在引导广大居民朋友树立自我健康第一责任人意识,同时,号召社会各界人士积极参与县域艾滋病防治工作,共同承担防艾责任,形成强大合力,促进全县艾滋病防治工作朝着更高质量、更高目标发展。共建健康中国,共享健康成果。

绛县开展2024年「社会共治 终结艾滋 共享健康」第37个「世界艾滋病日」主题宣传活动

## 县政协专题调研呼北线一级公路绿化亮化提档升级工作



本报讯 11月29日,县政协党组副书记、副主席侯东良,政协副主席候选人张婷婷带领部分政协常委和委员专题调研呼北线

一级公路绿化亮化提档升级工作,政府副县长王大凤参加座谈会。

侯东良一行先后来到横水高速路口,陈村

路口等重要地段,详细了解了呼北线一级公路绿化亮化的整体规划以及进展情况。

座谈会上,县林业局负责人汇报了呼北线一级公路绿化亮化工程建设情况。与会委员针对项目进展情况以及存在的问题提出了开拓性和有效性的建议和意见。

王大凤以涑水街延长线绿化亮化提档升级工程为出发点,详细介绍了全面推进“绿满绛县”工程建设规划,表示县政府将立足绛县生态实际,以国家、省、市工程为依托,以打造新的通道绿化循环圈为重点,强化措施,狠抓落实,为建设“四宜绛县”的宏伟目标而不懈奋斗。

张婷婷对呼北线一级公路绿化亮化工程建设表示肯定,希望县政府在下一步规划和建设过程中要注重提升公路绿化亮化工程的生态效应、地域效应、品质(智能)效应、管护效应、全民效应,高标准、高质量推进公路绿化亮化工程工作,凝心聚力把全县建设得更美丽、更宜居,不断增强群众的幸福感和获得感。

李鹏鸽